[bookmark: _GoBack]PL - Opakovanie (Povrch, podnebie, vodstvo, typy krajín, obyvateľstvo, sídla, hospodárstvo Afriky)
1. Doplň chýbajúce písmená v názvoch pohorí a nížin.
K __ __ P __ __ Y
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K __ __ P __ C __ __      N __ Ž __ __ A
A __ __ Y
__ Y __ __ N __ J __
2. Vyber jedno z vyznačených slov tak, aby bola veta pravdivá.
a.) Najvyšší vrch Európy je Mount Blanc / Matterhorn / Mount Everest.
b.) Takmer celé územie Európy leží v teplom / miernom / studenom podnebnom pásme.
c.) V oblastiach pri pobreží Atlantického oceánu je počas roka dostatok / nedostatok zrážok.
d.) So stúpajúcou nadmorskou výškou klesá / stúpa teplota.
e.) Väčšinu povrchu Európy tvoria nížiny / pohoria.

3. Nájdi  v osemsmerovke názvy 8 európskych riek.
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4. Podčiarkni faktory, ktoré patria medzi prírodné podmienky a ovplyvňujú charakter poľnohospodárstva.
teplota vzduchu, kvalita pôdy, technológie, povrch krajiny, množstvo zrážok, rozloha krajiny
 
5.Vymenuj 5 typických plodín, ktoré sa pestujú v Európe.


6. Rozhodni o pravdivosti tvrdení. 
a.) Väčšina obyvateľov Európy žije v mestách.                        ÁNO/ NIE
b.) Obyvateľstvo Európy starne.                                               ÁNO / NIE
c.) V Európe žije menej ako 1 miliarda ľudí.                            ÁNO/ NIE
d.) Väčšinu obyvateľov Európy sú kresťania.                           ÁNO/ NIE
e.) Najpoužívanejší jazyk Európy je nemčina.                          ÁNO/ NIE
f.) Najväčšími  európskymi mestami sú Moskva a Londýn      ÁNO / NIE

7. Prečiarkni jazyk, ktorý nepatrí do danej jazykovej skupiny.
slovanská- španielčina, slovenčina, čeština, poľština
germánska- angličtina, nemčina, srbčina, holandčina
románska- španielčina, francúzština, taliančina, švédčina 

8. Utvor správne dvojice
A tundra                                                  _____  poľnohospodárska pôda, trávy
B tajga                                                    _____  machy, lišajníky
C stepi                                                    _____ smreky, borovice, brezy
D listnaté lesy                                        _____ buk, hrab, dub
E subtropické lesy                                 _____ cédre, vavríny

